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 ͳ ʑʪʞʟʮʛʗʡʔʚʫʜʪʔ ʓʗʝʓʪ 
 

ʹʓʹͲ͵ʏͳ - ʔͳ/ʡʬ, ʹʓʹͲ͵ʏʹ– ʔʹ/ʡʬ  
 

К̬е̛̥̦е̼̏е  д̴̴̛у̛̚о̦̦̼е ̼̏п̛̬̥́тел̦̼̽е д̛од̼ ̏  
̥ет̌лло̭текл̦̦́о̥ ко̬пу̭е. 
ʪопу̭т̛̥̌́ ч̭̌тот̌ ̬̌̍оче̐о ̦̌п̬̙́е̛̦́ до ϭ кʧ̶  

ˀ̌̍оч̌́ те̥пе̬̌ту̬̌ ок̬у̙̌̀ще̜ ̭̬ед̼: - ϲϬ˚ˁ ÷  +ϭϮϱ˚ˁ; 
ʺ̭̭̌̌ ;̦е ̍олееͿ: ϴ ̐; 
˃̛п ко̬пу̭̌ ;ʧОˁ˃ ϭϴϰϳϮ-ϴϴͿ: Кʪ-11 

е˃̵̛̦че̭к̛е у̭ло̛̏́: ʤʫЯ .ˀϰϯϮϭϮϬ.ϰϱϱ˃˄  
  

Элект̛̬че̭к̛е п̬̥̌̌ет̬̼ п̛̬ ̦о̬̥̌л̦̽о̜ те̥пе̬̌ту̬е ок̬уж̌̀ще̜ ̭̬ед̼: 
  

˃̛ п д̛од̌ 

ʿо̭то̦̦́ое ̛л̛ 
по̏то̬́̀щее̭́ 

̛̥пул̭̦̽ое о̬̍̌т̦ое 
̦̌п̬̙́е̛̦е  ;ʦͿ 

ˁ̬ед̛̦̜ п̬̥́о̜ 
ток ;ʤͿ 

ˁ̬ед̛̦̜ п̬̥́о̜ 
ток ;ʤͿ 

ʿ̛̬ ˃ко̬=100°ˁ 

ˁ̬ед̛̦̜ 
о̬̍̌т̦̼̜ ток 

;̥ʤͿ 

 

ˁ̬ед̦ее 
п̬̥́ое 

̦̌п̬̙́е̛̦е 
;ʦͿ 

ϮʪϮϬϯʤϭ/˃Э 600 10  10 1,5 1 

ϮʪϮϬϯʤϮ/˃Э 600 10 10 1,5 1 

ϮʪϮϬϯʥϭ/˃Э 800 10 5 1,5 1 

ϮʪϮϬϯʥϮ/˃Э 800 10 5 1,5 1 

ϮʪϮϬϯʦϭ/˃Э 800 10 10 1,5 1 

ϮʪϮϬϯʦϮ/˃Э 800 10 10 1,5 1 

ϮʪϮϬϯʧϭ/˃Э 1000 10 5 1,5 1 

ϮʪϮϬϯʧϮ/˃Э 1000 10 5 1,5 1 

ϮʪϮϬϯʪϭ/˃Э 1000 10 10 1,5 1 

ϮʪϮϬϯʪϮ/˃Э 1000 10 10 1,5 1 

ϮʪϮϬϯʫϭ/˃Э 400 10 10 1,5 1 

ϮʪϮϬϯʫϮ/˃Э 400 10 10 1,5 1 

 
Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨ ɞɨɩɭɫɬɢɦɵɣ ɢɦɩɭɥɶɫɧɵɣ ɩɪɹɦɨɣ ɬɨɤ ɫɢɧɭɫɨɢɞɚɥɶɧɨɣ ɮɨɪɦɵ ɫ ɞɥɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶɸ ɩɨ 
ɨɫɧɨɜɚɧɢɸ  8-10 ɦɫ (100 ɢɦɩɭɥɶɫɨɜ) ɢ ɢɧɬɟɪɜɚɥɨɦ ɦɟɠɞɭ ɢɦɩɭɥɶɫɚɦɢ 8 ɫ ɩɪɢ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɟ  
ɤɨɪɩɭɫɚ Ɍ ɤɨɪɩ.= -60 ˚ˁ ÷  +ϱϱ˚ˁ ̬̌̏е̦   -   ϭϮϬʤ. 
 

ʧ̛̬̌̍̌т̦̼̜ че̬теж: 

 


